



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
Comisia Parlamentară a Revoluționarilor din Decembrie 1989

SINTEZA LUCRĂRILOR
ȘEDINȚEI DIN DATA DE 19.06.2012

Comisia a lucrat în plen în ziua de miercuri, 13 iunie 2012, ora 15⁰⁰.

Ordinea de zi a fost următoarea:

1. Discutarea raportului subcomisiei din data de 19 iunie 2012.
2. Diverse.

La lucrările ședinței au participat 7 parlamentari din totalul membrilor Comisiei astfel: Președinte senator Raymond Luca, Vicepreședinte deputat Gheorghe Hogeș, Secretar senator Coca Laurențiu Florian, deputat Firczak Gheorghe, deputat Budurescu Daniel Stamate, deputat Mircovici Niculae, deputat Socaciu Victor. Absenți au fost: deputat Dugulescu Marius Cristinel, senator Greblă Toni, senator Jurcan Dorel, senator Staicu Dumitru Florian.

La lucrările ședinței au participat domnul Sorin Vintilă Meșter - Secretar de Stat al SSPR și domnul Blujdea Răzvan - inspector principal al SSPR.

La primul punct al ordinii de zi, Președintele Comisiei, domnul senator Raymond Luca, a prezentat raportul subcomisiei din data de 19 iunie 2012.

A. Pentru un număr de 7 dosare analizate în baza contestațiilor depuse astfel: 1.*Ștefan Marian* (Dosar nr.13629), 2.*Stănescu (fostă Albu) Georgeta Marilena* (Dosar nr.15169), 3.*Crețu Petre* (Dosar nr.16861), membri Subcomisiei propun respingerea contestațiilor și transmiterea unor adrese contestatarilor prin care să li se comunice situația dosarelor având în vedere faptul că acestea nu conțin elemente necesare preschimbării certificatelor în sensul unor merite deosebite, dovada contribuției lor la Victoria Revoluției din decembrie 1989.

De asemenea, conform normelor de soluționare a contestațiilor, persoanele care sunt respinse în această fază, pot fi audiate la cerere. Audierea va fi programată de C.P.R.D1989. **S-a votat cu unanimitate de voturi.**

B. Pentru un dosar se propune respingerea contestației condiționat de prezentarea certificatului și a brevetului obținute în conformitate cu Legea nr.42/1990: 1.*Petre Marin* (Dosar nr.20502). **S-a votat cu unanimitate de voturi.**

C. Pentru un număr de 7 dosare se propune discutarea acestora în plenum CPRD1989: 1.Ion Iliescu - contestat de Marius Mioc, 2.Gelu Voican Voiculescu - contestat de Marius Mioc, 3.Emilian Vasile Cutean - contestat de Dide Nicolae, 4.Badea Ion, Floricel Octavian, Enache Ion, Paise Constantin, Mateescu Ion, Mares Ion, Atanasiu Corneliu, Bălănoiu Ilie, Avramescu Ștefan, Răzorea Ion, Șăftoiu Nicolae Ion, Pătrunjel Nicolae, Osman Andrei, Adolf Mihai, Axinia Vasile, Avramescu Ștefan, Ciocănel Ion, Dinescu Alfred, Eftenie Ana Maria, Floricel Octavian, Ion C. Ion, Liță Ion, Mateescu Ion, Niculescu Marius, Nicolescu Toader, Parghel Gheorghe, Perjaru Gheorghe, Ștefan Virgil, Tincu Lilian Mihai, Timerman Cazimir - contestați de Asociația Apolitică - Societatea Târgoviște și Știrbescu Ilie Petre, 5.Aldescu Constantin - contestat de

Marius Mioc, 6.Secretarii de Stat ai SSPR cu excepția numiților Petrișor Morar, Nicolae Puiu Fesan și Emilian Vasile Cutean - contestați de Consiliul Național ACORD89, 7.Mușă Marian - contestat de Scurtu Emanuel.

1.Președintele Comisiei, domnul senator Raymond Luca, a prezentat contestația domnului Marius Mioc împotriva domnului Ion Iliescu.

Membri Comisiei au decis că argumentele prezentate de contestatar nu se încadrează în prevederile art.8 din Legea nr.341/2004 și în consecință au hotărât respingerea contestației domnului Marius Mioc. **S-a votat cu unanimitate de voturi.**

2.Președintele Comisiei, domnul senator Raymond Luca, a prezentat contestația domnului Marius Mioc împotriva domnului Gelu Voican Voiculescu.

În urma discuțiilor purtate în cadrul ședinței, membrii Comisiei au hotărât amânarea unei decizii în privința acestei contestații. **S-a votat cu unanimitate de voturi.**

3.Președintele Comisiei, domnul senator Raymond Luca, a prezentat contestația domnului Dide Nicolae împotriva domnului Emilian Vasile Cutean.

În urma discuțiilor purtate în cadrul ședinței, membrii Comisiei au hotărât audierea domnului Dide Nicolae și verificarea dosarului domnului Emilian Vasile Cutean. **S-a votat cu unanimitate de voturi.**

4.Președintele Comisiei, domnul senator Raymond Luca, a prezentat contestația colectivă a Asociației Apolitice - Societatea Târgoviște și Știrbescu Ilie Petre împotriva unui număr de 31 de persoane.

În urma discuțiilor purtate în cadrul ședinței, membrii Comisiei au hotărât verificarea fiecărui dosar în parte a persoanelor contestate și în măsura în care este necesar, audierea acestora. **S-a votat cu unanimitate de voturi.**

5.Președintele Comisiei, domnul senator Raymond Luca, a prezentat contestația domnului Marius Mioc împotriva domnului Aldescu Constantin.

În urma discuțiilor purtate în cadrul ședinței, membrii Comisiei au hotărât ca Secretariatul de Stat pentru Problemele Revoluționarilor din Decembrie 1989 să demareze verificările necesare. **S-a votat cu unanimitate de voturi.**

6.Președintele Comisiei, domnul senator Raymond Luca, a prezentat contestația Asociației ACORD împotriva Secretarilor de Stat ai SSPR cu excepția numiților Petrișor Morar, Nicolae Puiu Fesan și Emilian Vasile Cutean.

Membri Comisiei nu au reținut din contestație nici o probă care să fie prezentată împotriva Secretarilor de Stat ai SSPR.

În urma discuțiilor purtate în cadrul ședinței, membrii Comisiei au hotărât respingerea contestației. **S-a votat cu unanimitate de voturi.**

7.Președintele Comisiei, domnul senator Raymond Luca, a prezentat contestația domnului Scurtu Emanuel împotriva lui Mușă Marian.

În urma discuțiilor purtate în cadrul ședinței, membrii Comisiei au hotărât respingerea contestației din lipsă de probe și datorită informațiilor false prezentate de contestatar . **S-a votat cu unanimitate de voturi.**

La punctul diverse al ordinii de zi, Președintele Comisiei, domnul senator Raymond Luca, i-a dat cuvântul domnului Sorin Vintilă Meșter - Secretar de Stat al SSPR.

Domnul Sorin Vintilă Meșter - Secretar de Stat al SSPR, a prezentat pe scurt viziunea sa în legătură cu modul de funcționare a Secretariatului de Stat

pentru Problemele Revoluționarilor din Decembrie 1989, respectiv: structura de personal, organigrama și obiectivele imediate.

Acesta a menționat faptul că, introducerea în lege și a altor categorii de persoane, cum ar fi cele de la Brașov nu trebuia realizată deoarece Revoluția română din decembrie 1989 nu poate fi asumată decât de către persoanele care au participat în mod direct la aceasta.

Domnul Sorin Vintilă Meșter - Secretar de Stat al SSPR, a precizat faptul că, națiunea privește categoria de revoluționari cu indiferență, marginalizându-i.

În timpul ședinței CPRD1989, s-a primit de la Ministerul Muncii proiectul de ordonanță de urgență de modificare a Legii nr.341/2004, OUG 53/2010, respectiv, L283/2011.

Membri Comisiei au decis formularea de amendamente cu termen până la data de 26 iunie a.c.

Având în vedere faptul că ordinea de zi a fost epuizată, Președintele Comisiei, domnul senator Raymond Luca, a declarat închisă ședința Comisiei Parlamentare a Revoluționarilor din Decembrie 1989.

P R E Ș E D I N T E
***Senator* Raymond Luca**